



Новый Город

НЕЗАВИСИМАЯ ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА WWW.NOVYGOROD.RU издается в Сургуте с 1993 года

3 ИЮЛЯ 2007 ГОДА, ВТОРНИК, № 119 (2766), ЕЖЕНЕДЕЛЬНЫЙ ТИРАЖ 100.195 ЭКЗ.

**Александр
Бережецкий
отстрелялся
на первое
место
Стр. 2**



Выпускникам,
окончившим
школу
на отлично,
раздали
медали



О чем
супруги
спрашивали
Ирину
Шароковскую



Русский
и турок —
братья
навек?

стр. 3

стр. 4

стр. 5

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ



УВД Сургута обновляет автопарк

В ближайшие два месяца автопарк городского УВД пополнится семью новыми автомобилями. Как сообщили «НГ» в департаменте по экономической политике администрации Сургута, конкурс на поставку машин пройдет 24 июля.

Для милиционеров будут закуплены три ВАЗа 14-й модели, три «Уаза-Хантера» и один ГАЗ-2752 «Соболь». Общая стоимость всех семи автомобилей составит 2,3 миллиона рублей, причем на ВАЗы будет предоставлена трехлетняя гарантия.

Кроме того, в ближайшее время сургутские милиционеры получат новое обмундирование. Для них будет приобретено 600 шапок-ушанок, 550 фуражек, 100 пар валенок и галош, 81 зимнее пальто, 300 летних костюмов, 150 плащ-накидок, 236 курток и 50 фетровых женских шляп. Ф

Андрей Стрелкин
mnenie@novygorod.ru

ISSN 1990-9969



МИССИЯ ВЫПОЛНИМА



**Архиепископ
Тобольский
и Тюменский
Димитрий
вручил
сургутянам
награды
от православной
церкви**



Миссионеров
«Славянского хода-2007»
в Сургуте встречали
с цветами

Солнечным утром на набережной речного вокзала собралось множество народа. Сияли золотом одеяния священнослужителей. Нарядно одетые горожане с цветами встречали архиепископа Тобольского и Тюменского Димитрия с цветами в руках. Участники экспедиции «Славянский ход-2007» начали путь 8 июня из г. Тобольска и уже побывали во многих городах Югры. Сургут стал одним из них. Стр. 2

ГЛАВНЫЕ НОВОСТИ

**Думцы Югры
рассмотрят
«детский»
вопрос**

Дума Югры начала подготовку к 16 заседанию, которое состоится в Ханты-Мансийске 12 июля. Депутаты планируют рассмотреть более десяти вопросов. Один из них касается обеспеченности населения Югры детскими садами. (СИА-ПРЕСС)

**Стипендии
вырастут
в полтора раза**

Госдума проголосовала за увеличение на треть студенческих стипендий. Поправки в законодательство предусматривают повышение стипендий с 1 сентября. (Интерфакс)

**Россияне станут
богаче в три раза
через 20 лет**

К 2030 году Россия обогнит большинство стран Европы по уровню потребления домашних хозяйств и ВВП на душу населения по паритету покупательной способности. (Независимая газета)



Ложный бабушкин звонок

Ночью 25 июня бабушка позвонила в офис ЧОП «Безопасность», расположенный на улице Домостроителей, и сообщила, что здание заминировано. Людей сразу же эвакуировали. К счастью, взрывное устройство не было обнаружено. (СИА-ПРЕСС)

Печати

офис групп

штампы

офис групп

штампы

офис групп

штампы

266-966

266-905

266-888

Europa
plus

105.9 FM
РЕКЛАМА В СУРГУТЕ
23-23-23



Участники «Славянского хода» Тобольско-Тюменской епархии приплыли в Сургут на теплоходе

СОБЫТИЕ

МИССИЯ ВЫПОЛНИМА

Архиепископ Тобольский и Тюменский Димитрий вручил сургутянам награды от православной церкви

Окончание.
Начало на стр. 1

Радостно встретили сургутяне миссионеров. Дети вручали цветы. После взаимных приветствий начался крестный ход от пристани до храма Преображения Господня. Прохожие останавливались и тоже присоединялись к верующим. Вскоре, осенев себя

крестным знамением, православные христиане, участники крестного хода, поднялись в

В храме было празднично, ярко светили люстры, горели свечи. Служба шла

КСТАТИ

Корреспонденту «НГ» удалось побеседовать с юными участниками экспедиции «Славянский ход-2007». Например,

Богдан Косяк из Ноябрьска сообщил, что служит пономарем и мечтает стать священником, а Максим Рудица из поселка Талинка Октябрьского района настолько поглощен верой, что хочет быть монахом и так выразить свою любовь к Богу. Ныне в стенах Тобольской духовной семинарии на трех отделениях — пастырском, регентском и иконописном — обучаются более 350 учащихся.

храм Преображения Господня, где началась Божественная литургия.

торжественно, с небывалым размахом, ведь в ней участвовали все священнослужители. Читались молитвы. Мощно звучали песнопения мужского и женского церковного хора, прихожане со светлыми лицами подпевали им.

Архиепископ Тобольский и Тюменский Димитрий выступил с проповедью, где говорил о роли воспитания детей родителями в смиренении, послушании, чтобы они внимали великому дару любви к Богу и людям.

После завершения Божественной литургии, перед алтарем, архиепископ Тобольский и Тюменский Димитрий наградил двух сургутян: Валентина Солохина — орденом Русской православной церкви Святого благоверного князя Даниила Московского третьей степени, а Николая Сторожука — медалью Русской православной церкви Святого благоверного князя Даниила Московского.

Зоя Бахтина
tmenie@novgorod.ru



Крестный ход от пристани завершился у храма Преображения Господня

...в храме было празднично, ярко светили люстры, горели свечи. Служба шла торжественно, с небывалым размахом...

ДЕЛА

«ПРИВЕТ» ИЗ ПОДЗЕМЕЛЬЯ

Гашишные плитки штамповали в гараже

На днях в ходе проведения оперативно-разыскных мероприятий сотрудниками оперативно-сыскного отдела по противодействию незаконному обороту наркотиков криминальной милиции УВД были задержаны двое граждан, один из них — ранее судимый прораб ООО «Сургутстройсервис», у которого в ходе личного досмотра обнаружили и изъяли 54,68 грамма гашиша. В ходе досмотра его автомашины оперативники обнаружили еще 18,52 грамма гашиша. Второй фигурант — сантех-

ник той же строительной организации и родственник задержанного — тоже был не с пустыми руками, у него изъяли 50,29 грамма гашиша.

Братья-подельники имели подпольный цех на ул. Республики в ПГСК-80 под скромным названием «Милосердие». Именно в этом подземном гаражном кооперативе подозреваемые с помощью специальных формочек штамповали гашишные плитки. В ходе обыска оперативники также обнаружили и изъяли марихуану и гашиш.

КСТАТИ

Сегодня 19-граммовая плитка гашиша на черном рынке стоит около 4000 рублей, так что нетрудно посчитать, сколько грязных денег преступникам благодаря оперативности сотрудников сургутской криминальной милиции не удалось заработать.



С помощью этих «кирпичиков» строители-некоторые хотели обогатиться

Череда поимок на этом не закончилась. В районе Сургутского аэропорта был задержан сотрудник службы безопасности аэропорта г. Сургута, у которого при себе также был герoin. Наркотик нашли и у него в машине. Все задержанные помещены в ИВС. В отношении них уже возбуждено уголовное дело.

Наталья Голубева,
специалист пресс-службы УВД по г. Сургуту, —
специально для «НГ»

ЛИЦА

АНДРЕЙ МАРТИРОСОВ в шестой раз стал генеральным директором «ЮТэйр»

Такое решение приняло общее годовое собрание акционеров ОАО «Авиакомпания «ЮТэйр», которое состоялось в Ханты-Мансийске. Андрей Мартиросов избран на двухлетний срок. Также на собрании акционеров определен новый состав наблюдательного совета и ревизионной комиссии авиакомпании «ЮТэйр». Председателем наблюдательного совета на заседании, состоявшемся после собрания, переизбран первый заместитель председателя правительства Югры Вячеслав Новицкий. (СИА-ПРЕСС)



АЛЕКСАНДР БЕРЕЖЕЦКИЙ,

лейтенант милиции, инспектор дорожно-постовой службы ОГИБДД УВД по г. Сургуту, вернулся с победой из Нижневартовского района, где проходил окружной конкурс «Лучший инспектор ДПС». Сургутянин занял первое место, оказавшись лидером в трех номинациях: огневая подготовка, вождение, ручное регулирование дорожного движения.



АЛЕКСЕЙ БОБРОВ,

глава «МРСК Урала и Волги», оценил взаимодействие его компании с органами власти регионов УрФО. «Я очень доволен сотрудничеством со всеми губернаторами. Электросетевое хозяйство должно развиваться в соответствии со спецификой и планами регионов. При таком подходе у нас с руководителями регионов УрФО нет никаких споров. Поэтому я благодарю всех губернаторов: Эдуарда Росселя, Петра Сумина, Владимира Якушева, Александра Филипенко, Олега Богомолова, Юрия Неелова», — подытожил Алексей Бобров. (Ura.ru)



ВАЛЕРИЙ БЕСПОЯСКО,

председатель окружного комитета по туризму, считает, что ресторанный рынок Югры сегодня достаточно насыщен. «Во всяком случае, никаких проблем по организации питания приезжающих не возникает», — пояснил он. Валерий Беспояско отмечает, что за последние несколько лет во многих ресторанах округа заметно улучшилось качество еды. Повысилась и культура обслуживания, хотя в целом сервису еще далеко до совершенства. Кроме того, рестораторы автономного округа сейчас стали уделять значительно больше внимания внутренним интерьерам заведений. Председатель окружного комитета по туризму отметил также появление «тематических» ресторанов. (УралПолит.ру)

9 июля в 19.00
СОСТОИТСЯ
**ВЕЧЕР ПАМЯТИ
СУВОРОВОЙ**
Натальи Владимировны
в кафе «Дровя» по ул. Декабристов, 1/1
Телефон для справок 68-42-52